

Вечерний Ленинград

г. Ленинград

№ 1 А. 7. 1980

С О Т Ч Е Т О М — В О Д В О Р Е Ц М О Л О Д Е Ж И

Международной известностью пользуется балетная труппа Академического Малого театра оперы и балета, с успехом гастролировавшая во многих европейских странах.

Одна из новых работ театра — балет «Петроградские воровья» А. Кнайфеля включен в программу фестиваля Ленинградская музыкальная весна. А сейчас балетная труппа готовится к большому творческому отчету перед комсомольским активом города на сцене Дворца молодежи. Этот

концерт-встречу они посвящают 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Интересными поисками отмечена и работа оперной труппы театра, среди солистов которой — немало лауреатов всесоюзных и международных конкурсов. Театральная общественность Москвы высоко оценила осуществленную ленинградцами постановку оперы «Медиум» современного американского композитора Дж.-К. Менотти.

За успехи во всероссийском

социалистическом соревновании театрально-зрелищных предприятий по итогам работы во второй половине минувшего года Академическому Малому театру оперы и балета присуждено переходящее Красное знамя Министерства культуры РСФСР и ЦК профсоюза работников культуры. На торжественном собрании награду коллективу вручила вчера секретарь ЦК профсоюза работников культуры Т. С. Огородова.

(ЛЕНТАСС)